

门外春将尽,何日与君逢?

□ 记者 李亚琨

本期推出一位男士和一位女士。“潇湘烟雨”是一个有幽默感、积极向上的人,希望对方性格好。美丽大方的“闪闪”在生活和事业中都能处理得当,希望对方最好在长葛工作,有一颗善良的心。

下周我们将迎来立夏节气,春天所剩的时日不多了。这是一年中最舒服的时间,既有和煦的阳光,又有轻柔的微风,更是恋爱的好季节。希望有情人终成眷属,在最好的时间遇见相守一辈子的另一半。

952号“闪闪”

相互包容才能让婚姻长远

“闪闪”出生于1988年,身高1.62米,本科学历,秀外慧中,青春靓丽,离异后自己生活。

“闪闪”是长葛人,目前在长葛经营古筝培训班。在河南师范大学上学时,古筝便是她所学的专业。毕业后,“闪闪”在郑州历练了一段时间,之后回到了长葛。经过旁人介绍,她草草结了婚。但婚后生活并不像她想象的那样平静,男方想让她当家庭主妇,可“闪闪”是一个有想法的女生:“我爸妈培养我上大学,回家当家庭主妇不是我的理想,我也不甘心。”她冲破层层阻碍,创办了自己的古筝培训班。

和前夫三观不合,让“闪闪”感到很失望。经常性的冷战更是让他们的婚姻雪上加霜。2018年,“闪闪”的第一段婚姻宣告结束。她不想自暴自弃,而是以积极的心态面对生活中的挑战。“闪闪”认为,女人要靠自己,不要所有的东西都指望男人。对婚姻失望的她把精力都花在了古筝培训班上。“我为了工作任劳任怨,今年已经是古筝培训班开班的第5个年头。”“闪闪”说,她的努力带来了回报,目前培训班经营稳定。在培训班里,美丽大方的“闪闪”是学生们心中的好老师,更是大家的“开心果”。“闪闪”认为,重视教学质量才是对孩子们负责。

“闪闪”不仅努力工作,在生活中也“闪闪发光”。每年,她都会去杭州、南京、上海等地进修,顺带放松心情。她爱好品茶、读书,独处时享受安安静静时光;和朋友们一起时,她又可以和大家热热闹闹。当然,弹古筝既是她的事业,也是她最大的爱好。“我觉得我就是别人说的那种‘佛系女孩儿’,喜欢随缘,不会过分追求得不到的东西。”“闪闪”说,比如自己的培训班招生,她就觉得是自己的学生就一定来,不是自己的学生即使再优惠的条件也没有缘分成为师徒。

“闪闪”希望找到年龄在32岁至38岁、身高在1.72米以上、工作稳定、大专以上学历、最好在长葛工作的男士为伴。她说,对方要有担当,有责任心,人品是决定俩人合不合适必要条件。男士要有一颗善良的心,没有不良嗜好,特别是不酗酒。“缘分很奇妙,希望在今年遇到合适的人。”“闪闪”说。

(联系方式:“闪闪”的QQ号是1379005920)



扫码关注“许昌第一社区”微信公众号并发送报名信息。

953号“潇湘烟雨”

投入感情就会付出全部

“潇湘烟雨”出生于1990年,今年30岁,身高1.71米,家住许昌市区。经历过一次婚姻后,他越发成长,目前在一家公司做销售经理。“潇湘烟雨”是一个幽默、积极向上的人,对生活怀着乐观的心态。

“潇湘烟雨”高中毕业后上了一所大专院校,深知如果满足于此,将来面对社会考验时举步维艰。因此,他在学校通过考试升入了本科。他觉得这是近些年很值得骄傲的事。他在生活中独立自主,动手能力强。毕业后,“潇湘烟雨”在郑州闯荡,做过多种职业,可太安逸的办公室工作对他来说是种煎熬。他渴望成功,渴望比别人优秀。

他加入了创业大军,可结局和大多数创业者一样,只经营了不到一年,公司就倒闭了。看着自己积累了5年的财富消失不见,“潇湘烟雨”只是觉得时运不济,没有在合适的时间选择对的项目。他并没有消沉,而是加倍努力争取新的成功。

经过家人介绍,他相亲认识了一个女孩儿。俩人在家人的催促下结婚了。“我觉得结婚之前花时间谈恋爱是很有必要的,这样才知道两个人合不合适。”“潇湘烟雨”说,婚后对方不能忍受他为了工作加班加点,他也觉得女方没有理想。最终,这段婚姻只持续了不到一年就结束了。

一向积极乐观的他因此受到不小的打击,生了一场病,工作也辞掉了。那段时间,对于一个即将年满30岁的男人来说确实是一段难熬的时光,可时间能抹平一切,并带来新的希望。“潇湘烟雨”说,现在他收入稳定,有一套100平方米的房子,下了班就去健身房锻炼或者在家里炒菜、看电影。

“潇湘烟雨”希望遇到有共同语言的另一半。毕竟,两个人如果没有共同语言,生活质量不会很高。“我比较喜欢摄影,可以给另一半拍好看的照片。”“潇湘烟雨”说,如果对方喜欢旅游,那么他就带她走遍大好河山;如果对方喜欢美食,那他就努力当上大厨。他只要投入到感情中,一定会付出全部。

“潇湘烟雨”希望对方的年龄在28岁以下,有一份稳定的工作,身高在1.60米以上。“潇湘烟雨”性格开朗、乐观幽默,希望女生的性格乐观一些,支持他的工作。“希望在这个春天遇到合适的人。”“潇湘烟雨”充满了期待。

(联系方式:“潇湘烟雨”的qq号是2693156679)

征集启事

亲爱的朋友,您想用安全快捷的方式找到合适的伴侣吗?希望《晨报相亲汇》可以帮到您。

本栏目每周四刊登一期,每期精选优秀的单身男女进行展示。他们以匿名的形式讲述自己的故事和求偶需求。希望大家踊跃报名或者推荐身边的单身男女,晨报将保障个人信息安全。

报名方式有以下几种:第一,添加微信“许昌晨报社区部”(微信号xcbsqhdh或手机号13137880666);第二,扫码关注“许昌第一社区”微信公众号;第三,加入许昌晨报相亲汇QQ群469926554;第四,拨打电话4396852、13137880666。希望您早日找到合适的伴侣!

